

**Опис навчальної дисципліни вільного вибору
«Міжнаціональні конфлікти»**

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 4.2 <i>«Міжнаціональні конфлікти»</i>
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	256 Національна безпека / ОПП Забезпечення національної безпеки силами національного спротиву
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 (4 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 годин (5 кредитів ECTS): з них лекції – 10 годин / практичні – 20 годин
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Державної безпеки
Автор дисципліни	Літковець Тарас Миколайович
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Вивчення дисципліни базується на знаннях з історії України, основ держави і права та основ громадянського суспільства та політичних знань
Що буде вивчатися	Причини, перебіг, наслідки та профілактика виникнення міжнаціональних конфліктів. Роль державних силових структур у забезпеченні безпеки міжетнічного співіснування. Типологія і сутність етнічних дискримінаційних практик. Виклики та загрози у міжнаціональних стосунках.
Чому це цікаво/треба вивчати	Сьогодні у поліетнічному світі є понад 80 «гарячих» міжнаціональних протистоянь з численними жертвами. Органи влади в багатьох країнах не здатні протистояти такого роду викликам та загрозам, а дії міжнародних організацій щодо припинення міжнаціональних протистоянь є малоефективними. Такі конфлікти виникають як у розвинутих демократичних державах, так і в країнах, що розвиваються. Міжнаціональні протистояння є найбільш кривавими і тривалими.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Методам профілактики міжнаціональних протистоянь, принципам мирного співіснування у багатонаціональній державі, толерантному ставленню до різних етноконфесійних груп, шляхам ліквідації етнічної дистанції, демократичним методам етнополітики, принципам ліквідації наслідків міжнаціональних конфліктів, уникненню етнофобських політичних рішень органами влади та силовими структурами зокрема
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями	Використовувати набуті знання для досягнення міжнаціонального миру, національної толерантності у багатонаціональному соціумі. У майбутній професійній

(компетентності)	діяльності в органах влади, органах місцевого самоврядування, силових структурах, інститутах громадянського суспільства та мас-медіа
Інформаційне забезпечення та/або web-покликання	https://vnu.edu.ua/uk/all-educations/derzhavna-bezpeka-2021-r